Závěrečná konference projektu CERADA
Dne 19. dubna 2011 se uskutečnila v Ostravě závěrečná konference projektu CERADA, kde byly představeny výstupy projektu i představa o jeho udržitelnosti a navazujících aktivitách. Konference se zúčastnili nejen projektoví partneři, ale také zástupci regionálních autorit, firem, univerzit a veřejných institucí z Moravskoslezského kraje (ČR), Zlínského kraje (ČR), Trenčianskeho samosprávneho kraja (SK) a Slezského vojvodství (PL).
Samotné konferenci předcházel interaktivní workshop „Fiše klastrových iniciativ“ pod vedením projektových partnerů z Polska a Velké Británie, jehož výstupem byly návrhy dalších společných aktivit v rámci „regionu CERADA“. Účastníky workshopu byli nejen projektoví partneři, ale i pozvaní hosté a odborníci, kteří se zajímají o problematiku klastrů, regionálních strategií, o oblast inovací a transferu technologií.
Konferenci zahájila úvodním slovem ředitelka Agentury pro regionální rozvoj Ostrava, Ing. Petra Chovanioková, která představila projekt z pozice koordinátora projektu. Poté se ujal slova zástupce Evropské komise, pan Lucas Jannsen, který představil možnosti financování ze 7. rámcového programu včetně budoucího výhledu Evropské komise v této oblasti. Na něj potom navázali projektoví partneři zodpovědní za realizaci jednotlivých pracovních balíčků projektu CERADA.
Za slovenské partnery prezentoval Mgr. Tomáš Lodňan z Vedecko-technologického parku Žilina, který představil plně funkční e-katalog vědecko-výzkumných institucí a firem, přičemž představil i možnosti, jak tento katalog udržet i do budoucna, jakým způsobem jej dále rozvíjet i po skončení projektu CERADA a hlavně jak jej dostat do povědomí firem a VaV institucí, pro které je primárně určen.
Další prezentující byla Célia Gavaud z Velké Británie (PERA) jako koordinátor tréninkového programu zaměřeného na témata spojená s technologickým transferem a předáváním příkladů dobré praxe. V rámci této prezentace vystoupili také Ing. Ladislav Glogar z Moravskoslezského automobilového klastru a Ing. David Pawera z Agentury pro regionální rozvoj Ostrava, aby se podělili o své zkušenosti z absolvovaného tréninkového programu.
Cyklus prezentací uzavřel Artur Ochojski, Ph.D. (Akademia Ekonomiczna im. Karola Adamieckiego w Katowicach), který představil společný akční plán projektu CERADA a budoucí možné oblasti spolupráce v rámci regionů zapojených v tomto projektu, a to s participací nejen dosavadních partnerů projektu, ale hlavně firem, VaV institucí a dalších relevantních subjektů.
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